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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 سؤال 511تعديل وتصحيح اسئلة البنك 

 :ملاحظة 

 g2c) تتحول الى (  c2g) بعض الرموز عند تحويل صيغ الملفات تنعكس اثناء التحويل مثل 

  pdfوالعكس كذلك خصوصا التحويل لصيغة ( 

وهذا ماحصل في بعض الاسئلة  3000او  3002الى الى وورد  3002او تحويل وورد 

 (. س بعض الرموز تنعك pdfملف وورد الرموز سليمة وملف ) والاجابة تنعكس الرموز 

 اتمنى للجميع التوفيق والنجاح ،،،

  :تعديل بعض الاجابات على الاسئلة التالية 

 الاسئلة الخطأ 

 ( أ و ج ) يوجد خطأ في الخيار د المفروض يكون ) الخيار  - 5س

  g2cوالصحيح يرمز الخيار  c2gيرمز الاختصار : السؤال يقول  -30س 

  g2cوليس (  c2g) الجواب هو نفس الخيار فقرة ب ولكن  - 53س 

 الجواب الصحيح فقرة د  - 55س 

 الجواب الصحيح فقرة أ  - 56س 

 الجواب الصحيح فقرة ج  - 20س 

 الجواب الصحيح فقرة ج  - 65س 

  c2bالجواب فقرة ج ولكن الرمز يكون  - 005س 

 

 

***************************************** 

 :Intranetتستخدم شبكة الانترانت /   3س 

 (.مجموعة مؤسسات)للربط بين مجموعة انترانت    -آ

 . للاتصالات المحلية وتخدم مؤسسة معينة -ب

 .للربط  فقط على من هم خارج المؤسسة –ج 

 الجواب   ب

http://e-imamu.edu.sa:8280/jforum/posts/list/118294.page


***************************************** 

 : Internet عبارة مشتقة من :   2س 

 International .. Netball كلمتين  -أ 

 International .. Network كلمتين -ب 

 Intermediate .. Network كلمتين  -ج 

الخيارات مكتوبه ) وفي المذكرة    ( International .. Network ) ب كلمتين : الإجابة 

 (بشكل خطا 

***************************************** 

 :Extranetتستخدم شبكة الاكسترانت /    5س 

 

 (. مجموعة مؤسسات)للربط بين مجموعة انترانت    -آ

 . للاتصالات المحلية وتخدم مؤسسة معينة  -ب

 . تدار بواسطة قسم التسويق والخدمات العينية  -ج

 فقرة أ و ج  -د 

 الاجابة الصحيحة هنا 

 وليس  فقرة أ و ب     أ و ج 

***************************************** 

 :  Extranet تستخدم شبكة الاكسترانت /   5س 

 . للربط بين مجموعة انترانت ومجموعة مؤسسات .  -أ 

 . للاتصالات المجلية وتخدم مؤسسة معينة  -ب 

 للربط فقط على من هم داخل المؤسسة -ج 



  ) مؤسساتللربط بين مجموعة انترانت ومجموعة ) أ    : الإجابة 

***************************************** 

  :الى  G2Cيرمز الاختصار  - 30س 

 الصفقات التي يتم فيها اتصال الحكومة مع التجار  -أ 

 الصفقات التي يتم فيها اتصال الحكومة مع المواطنين  -ب 

 الصفقات التي يتم فيها اتصال المواطنين مع الحكومة  -ج 

  .لأنها بدأت من الحكومة( ب)الاجابة هي 

***************************************** 

عندما يقوم المواطن بتجديد رخصة السيارة عبر الانترنت فإن نوع التجارة  - 53س 

 :  الالكترونية هو

  B2G -أ 

  C2G -ب 

  G2G –ج 

  G2B –د 

 و هل الاجابة هي 

C2G  

 ام 

G2C  

 أو لا يوجد فرق بينهما ؟؟ 

  C2G -الاجابة  ب 

***************************************** 

  :الأنظمة الرئيسة الإلكترونية تشمل - 56س 

  B2Cالنماذج الالكترونية الجديدة من البائع الى المستهلك  -أ 

 سياسات إدارة مخاطر الائتمان الفرص الجديدة  -ب 

 . سياسات ادارة المخاطر السيادية للائتمان -ج 

 كل ما تقدم صحيح  -د 

  B2Cالنماذج الالكترونية الجديدة من البائع الى المستهلك  -أ : الاجابة الصحيحة 



***************************************** 

 : نعبر عن الصفقات المباشرة بين الاعمال التجارية والمستهلك النهائي  - 32س 

  B2B -أ 

  C2B -ب 

  B2C -ج 

  ERP –د 

 

 ( ج)ام ( ب)لاجابة هي هل ا

  .أو كلاهما معا حسب المبتدئ بالعملية التجارية( ج)أو ( ب)الاجابة هي 

***************************************** 

هي مجموعة من المنهجيات المستخدمة لمكاملة الموردين والمصنعين ..............  - 65س

  :توزيع البضائع بالكميات الصحيحة والمخازن والمتاجر بفعالية بحيث يجرى انتاج و

  ERPتخطيط موارد المؤسسة  -أ 

  CRMادارة العلاقة مع الزبون  -ب 

  SCMادارة سلسلة التوريد  -ج 

 لاشئ مما ذكر  -د 

  SCMادارة سلسلة التوريد  -ج : الاجابة الصحيحة

***************************************** 

الأدنى من الوقت والحد الأقصى من الإنتاج يمكن تحقيقه محاولة تحقيق الحد  - 63س 

  :باستخدام 

 قاعدة معطيات مركزية  -أ 

 قاعدة معطيات لامركزية  -ب 

 قاعدة معطيات مركزية ولامركزية  -ج 

 لاشئ مما سبق  –د 

قاعدة معطيات مركزية  -لا يمكن الاجابة عليه لأنه من الممكن أن تكون  ج : الاجابة الصحيحة

 لامركزيةو

 .وفي نفس الوقت تشتمل فقرة  أ و ب



 قاعدة معطيات مركزيةولكن جواب الدكتور  كان  الجواب  أ  

***************************************** 

  :استفسار عن منتج او طلب عرض اسعار الكترونيا يمكن التعبير عنه بـ  - 005س 

 

 Business - to - business (B2B ) -أ 

 Business - to - government (B2G ) -ب 

 Consumer - to – business (C2B ) -ج 

 ليس شيئا مما ذكر  -د 

  Consumer - to – business (C2B-ج : الاجابة الصحيحة

***************************************** 

الأعمال الإلكترونية تشير إلى التخطيط وتنفيذ عمليات الواجهة الأمامية  - 002س 

front_end  والواجهة الخلفيةback_end في سلسلة باستخدام الإنترنت ؟؟ 

 خطأ  –صح ب  –أ 

 

  .العبارة صحيحة

*************************************** 

 

ل ( اللقاءات الحية تفريخ ) تم تعديل الاسئلة ومراجعتها من 

 اخونا علي الدوسري  الله يوفقه

 لا تنسوني من صالح دعواتكم

 عبدالرحمن الغباشي /  اخوكم                                   

 

 


